

Прославили Ставрополье



Ставропольский государственный аграрный университет признан первым среди российских аграрных вузов и самым востребованным в стране

По итогам этого года вуз стал первым среди аграрных вузов России в Национальном рейтинге университетов, подготовленном международной информационной группой «Интерфакс»

Проект реализуется с 2010 года. Его главная цель - развитие независимой системы оценки российских вузов и их образовательных программ, повышение конкурентоспособности отечественной системы высшего образования, научных исследований и технологического предпринимательства, развитие федеральных и региональных университетов, рассматриваемых в качестве каркаса новой экономики страны.

Деятельность вузов оценивалась по шести параметрам: образование, исследования, социальная сфера, международная работа, инновации и предпринимательство (технологическое), бренд (коммуникация университета с аудиторией).

Несколько отстали от нас Российский государственный аграрный университет - МСХА им. К.А. Тимирязева, Кубанский государственный аграрный университет, Санкт-Петербургский государственный аграрный университет и Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова.

В общем рейтинге среди 238 вузов страны наш аграрный стал 72-м.

Вместе с тем по результатам рейтинга востребованности из 57 сельскохозяйственных вузов Ставропольский ГАУ стал первым.

Вузы, участвующие в рейтинге, оценивались по следующим критериям: доля выпускников, получивших направление на работу; доля средств от коммерциализации интеллектуальных продуктов; индекс цитирования сотрудников организации.

В группе сельскохозяйственных высших учебных заведений доля направлений на трудоустройство наиболее высока – направление на работу получают в среднем 70,6% выпускников. В СтГАУ этот показатель самый высокий и составляет 92,9%.

Весьма высока и доля доходов от коммерциализации интеллектуальных продуктов - 17,8% при среднем значении 7,6%.

Наличие же в вузе сотрудников с высоким индексом цитирования свидетельствует об эффективности научной деятельности, важности и востребованности исследований, которые ведутся университетом. При среднем показателе 10,4%. В ставропольском аграрном университете он равен 25%.

По мнению руководителя проекта «Социальный навигатор» Международного информационного агентства «Россия сегодня» Натальи Тюриной, итоги рейтинга востребованности вызывают самый живой интерес не только у работодателей, но и у абитуриентов, которые свой образовательный выбор строят на понимании того, где им предстоит работать после учебы.

Разумеется, эти победы радуют всех преподавателей, сотрудников, студентов Ставропольского аграрного университета. И особенно приятно о признании заслуг было узнать накануне Нового года. Но все закономерно, никаких случайностей.

В Ставропольском аграрном университете работают талантливые ученые, неутомимые труженики - это высокая оценка их кропотливого и целенаправленного труда.

А также немалая личная заслуга ректора, академика Российской академии наук, профессора, заслуженного деятеля наук РФ Владимира Ивановича Трухачева, который служит примером потрясающей работоспособности. Он не только талантливый ученый, но и талантливый руководитель, подвигающий аграрное сообщество к работе во благо Ставрополя, во благо России!

Олег ПАРФЁНОВ